Elcaywyn:

Mo ToAAoUG XpHOTEG — HEXPL TPOOdATA KAl € EUEVA-, N UTtapEn Kal Asttoupyio tou CAS
(Computer Algebra System) oto Geogebra, anoteAolos éva akopn ‘KalousU, Tou omoiou n
xpnowotnta nTav audlofntoupevn. Zuvnbwg XpNOLUOTIOLEITAL YLO ETHAUCH KATIOLWY
SeutepoPaduLwy elowoewy e AppNTES PLTES, N KATIOLWY TTOAUVWVU LKWV EELOWOEWV. Agv
Ba mépvaye amo To LUAAO Pou, OTL UIMopEL va xpnotuomnotnBei kat yia amodeién!

EVIEAWG CUUTITWHATIKA, SlamioTwoa Thv LoXU autol Tou gpyalsiou, OTav XPELAOTNKE Vol
KAVW TIOANEC Kal adLEE0SeC IpAtelg TpoKELUEVOU Va ammodeifw TNV MapaKATW MPOTOoN.

“Av €va Tplywvo ABI ExeL TIC KOPUPEC TOU O€ LOOOKEAN untepBoAn, TOTE kait To 0pUB0kevtpo H
TOU TPLYWVOU aVNKEL otV urtepBoAn”.

Elra Aoutdv SoKLHaoTikd, va ouvtaéw oto CAS —evteAwg pOPUAALOTIKA KL XWPLG KATIOLOV
£161KO KWK~ TIC OXEOELG TTOU ouvoSelouv TNV UTtOBeon Kal va {NTriow Tov UTIOAOYLOUO ToU
{ntoLpuevou amnoteAéopatog. O xpovog yia 0An tn Stadikaoia: 4° yla tn oclvTagn Twy
oxéocwv. Kat o amotéAeopa apeco. Napakdtw divw Tn ocUvVTatn TWV OXECEWVY TOU
TPOBAAUATOC, KOl OTO TEAOG TNV TEAIKA amodeLen.



Eloaywyr] TwV onUeiwV Kot TwV OXECEWV TOU TPORARLATOG
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A=(a_1a_2)
- A= (al, az)
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B=(b_1b_2)
~ B=(by.by)

C=(c_1,c_2)
- C= (Cl, Cg)

H=(p,q)
- H=(p,q)
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OplopoG Twy onueiwv A, B, C kot H pe
VEVIKEUUEVN LOPDI) CUVTETAYUEVWV.

Ta onueia A, B, C avikouv otnv
umepBoAn y=a/x

Opliloupe povo tn oxéon . H oxéon e ta bold
ypaupata sivat n €€odo¢ mou Sivel to CAS

OL ox€0£LG KABETOTNTAC TWV
Stavuopatwyv HA kot HB pe ta
Sdtavuopata BC kat AC avtiotolya.

Apkel va amobeyOel otL: pg-a=0.

padoue pg-a Kal ETUAEYOUUE E




